PITKOSPUUREITIN POIKKILEIKKAUS D—-D PAALUPERUSTUS
PUTOAMISKORKEUS ALLE 0,5m, EI KAITEITA

Palkki 150x150

2100

2000

975 L

50150-700 |[* * *
8+8kn90*3,1

Jatkoksen tukipﬂolo

PITKOSPUUREITIN PITUUSLEIKKAUS PAALUPERUSTUS ~ 1:20

3000

Kulmalevy 60*60*60*2,5
molemmin puolin palkkia

Ruuvit 4+4kpl 5,0*80

Kansilankut
50x150 k155-160
ja 50x100 k105
sddnnollisen
epdsddnnollisesti

Palkin 150*150 jatkos
pelkan pdadllg, tukipintaa
>100mm kummallakin palkilla
L—kulmalevyt 2+1kpl

PITKOSPUUREITIN POIKKILEIKKAUS E-E PAALUPERUSTUS
PUTOAMISKORKEUS ALLE 0,5m, EI KAITEITA

Palkki 150x150

1100

1000
Jatkoksen tukipala P
50*150-700 x> |
8+8kn90*3,1 S0x125

X

/
V/
x = 7
X | i
| | 7 S \
— N\ = — — . =\ — = _
—~ A — —
— - N e ™m— = ~ 7] A e e /.i/,in//ﬂi/iz///i/// g e
/// — L —~ —~ _ — ~ = — // | L — . o~ . o _ L~ 7~ A //
— 1, — — Pelkka H=200 ~N_ — .~ — 1.~ Leikattu tasainen”, — - L~ —~ ]
~ e A EEIRKA N\, — -~ ) e Feo N ~ —"Paalun loveus 1/ A TR
S Rt G e e ~ Leiki inen— A turve -7 — " — "~ - T~~~ "~
P R L P e R Leikattu tasainen S S e e ~ — ~ — ~ " Pelkan | 1/3- i e
T s M I Rl R ,— X ~ e e e e 2 '~ Pelkan loveus osaan — 1 =~
~ ~ ~ ~ ~ ~ —~ ~ ~ ~, —~ ~ T ~ ~ — — L~ ~ ~ —
I T S —~ T R e Tl s S A T R L i
Puupaalu U | | Kierretanko M16*400
— | ——uPAt Puupaalu Aluslevt PL5*50*50 reika D=18 Puupaalu,
1600 ‘ o Mutterit M16 ]

SILLAN POIKKILEIKKAUS C-C
PAALUJEN KOHDALTA 1:20

Palkki 150x150

1450
) 1210 )
1 1

I |
I |
1 |
I |
I |
I |
] 1300 \
I 1
I 1
I 1
I 1
I 1
I |

SILLAN JA NAKOALA-
KATSELUTASANTEEN KAIDE

120*45

2r5,0¥120 /kaidetolppa

7045 =

2r4,0+80 k300 s ;0;‘(‘)2120 y
ro,

Vaijeriverkko
kiinnitys hakasilla

1
=1
D=1mm L=30mm -
D=1r hm 100*50
1
jokaisesta lenkistd 2r5,0¥120/
100%50 /{ kaidetolppa

2r4,0*80 k300 X

=TT Palkkiankkuri

kaidetolppa

SILLAN POIKKILEIKKAUS C-C
PAALUJEN VALILTA 1:20

1450

ez 210%22.5/22.5x2.5 taivutettu

L 1210 L
— Sillan vapaa leveys

1100

1300

Palkki 150x150
50x150

E

Tukipuu 30x150 k750

NAKOALATASANTEEN RUNKOPILAREIDEN
VINOSITEIDEN YLAPAIDENKIINNITYS 1:20

l

L

Kierretanko 2Zkpl| M16*450
vinositeen ja pilarin Idpi
Aluslevyt PL5 50*50
reikd D=18

Mutterit M16

NAKOALATASANTEEN RUNKOPILAREIDEN
VINOSITEIDEN KIINNITYS 1: 20

e

Ruuvit 4+4kpl 5,0*¥100

| kaidetolpan
N@ Kiellzfet?pk‘o’Mk1§*38O o 90x150 = ymniri 4+4kn50%4,0 /
~ A s N i Palkin lapi Jokaiseen pelkkaan palkkiankkuri
R R e Pelkka H=b0o -\~ — — ~— Aluslevyt PL5 50*50 reikd D=18 7
— ~ — — — —~ — = ~ —~ —~ \ H
T e o N o e R W W ey Mutterit M16 . B Kaidetolpan naulaus
e A~~~ ~ T~ \Leikattu tasainen | x
/iii/i/izi/?/ iii/i/cz'turve - | bl 4n 125*4,2 puuhun 150x150
R A ARl s R ] R AR Kierretanko M16¥450 \ Pelkka H=200
Puupaalu Puupaalu | pelkan Idpi jokaiseen paaluun , ] ¥
1000 Muﬁe\{{tw 5 reika 000 | kaidetoplan kiinnitys
utten 10 - 50x150 tukipuuhun
NAKOALATASANTEEN LEIKKAUS A-A 1:20
PERIAATELEIKKAUS, PAALUPERUSTUS
R R : : Ndksalatasanteen : R R : i R . -
runkopilarit 150x150 E% (%
Kulmalevy 105*103*90p3,( Kulmalevy 105*105*30%*,0 |
. _ molemmin puolin runkpopilpria / molemmin puolin tukipelkkaa ;L l
Tukipelkka H=200 Ruuvit 4+4kpl 5,040 Ruuvit 4+4kpl 5,04100 Kulmalevy 105*105*90*3,0 | :
molemmin puolin runkopilaria !
— Ruuvit 4+4kpl 5,0¥100 o
| B Qo
f Eady Q = = &
N\ T N N N\
— CT S — - AL — =+ TEFT—— ] S R
Jiéiiiiiiiizi 1i//i//¢ijgi¢.<i/ A s %*Er/ii//i// e o LeilZ]ttu Elsanen Turve = 7 _ _
Lo e e e e 2 T = A T Sidepelkka el e | e 1 I T T ]
| — | ’ p 7 ] AV o i r
R e o B o e s s o) o [ e 1 S\ R L L. el
A s S B S AR S s e Tt -2 -=2~2 =2 =2~
\ Reikavanne 2,0*40 1 \ Reikavanne 2,0*40
L=500+200+500 L=500+200+500
Kansiruuvit 4+4kpl M8*100 Kansiruuvit 4+4kpl M8*100
Paalun ja sidepelkan Paalun ja sidepelkan
B B B B B B | vdlinen kiinnitys B B vdlinen kiinnitys
NAKOALATASANTEEN LEIKKAUS B-B
PERIAATELEIKKAUS, PAALUPERUSTUS
) ) Ndkéolo_tosontee; ) ) ) ) ) . ) ) ) )
runkopilarit 150x150 Kullmaley 105’;1051*?(9*?,1((& o
QN
Tukipelkka Kulmalevy 105*105%90*3,0 Bt 4%0 5 ot00 -
H=200 molemmin puolin runkopilaria ’

130
L L

Kierretanko 2kpl M16*450
vinositeen ja pilarin Idpi
Aluslevyt PL5 50*50
reikd D=18
Mutterit M16

_ — — — &
B A = e P T e T T B o BT T -
— — ) = — — — — — -
~ ~ ~ ~ ~ ~ ) p s~ el —~ ~ —~ — — ~ ~ — — , ~
— — — —~ — ~ » . — ~ — — —~ ~— ~ ~ — — ~ ~ ~ —~ — —~ ~ ~ ~
— — = — — ~ — ~— — — —~ — . — — — ~ ~ ~ — — — ~ ~ — — ~ ~ ~

\ Reikdvanne 2,0*40

L=500+200+500

Kansiruuvit
Paalun ja

vdlinen kiinnitys -

4+4kpl M8*100
sidepelkan

LITTYY PIRUSTUKSIIN:  SIPTI OY GEO 1513 02, PAALUTUKSEN KARTTA

SILLAN PITUUSLEIKKAUS  1:20

RAKENTEIDEN KAYTTOIKA 15v.

PIRKOSPUIDEN JA LINTUTORNIN TASON KUORMAT:

PINTAKUORMA 4,0kN/m2

PINTAKUORMAN PISTEKUORMA 2,0kN (0,2m*0,2m)

KAIDEKUORMA LINTUTORNIN TASANTEELLA 1,0kN/m

KAIDEKUORMA PITKOSPUILLA JA PITKOSPUIDEN SILLALLA 0,5kN/m
LUMIKUORMA 2,2kN /m2

TUULIKUORMA 0,5kN/m2

SAHATAVARA LUJUUSLUOKAN C24 MUKAISTA PUUTAVARAA KAYTTOLUOKKA 3,
PAINEKYLLASTETTY SFS 3974 LUOKKA A

KINNITYSLEVYT, PULTIT, MUTTERIT, ALUSLEVYT, KANSIRUUVIT, PUURUUVIT JA NAULAT
KUUMASINKITTYA TERASTA TAI RUOSTUMATONTA TERASTA 1.4301 TAI 1.4401
VAIJERIVERKON JA VAIJERIVERKON OSIEN JA KIINNITYSOSIEN TERASLAATU 1.4401
VAIJERIVERKON REUNAT UMPINAISIA VAIHERILENKKEJA

VAIJERIVERKON SOLMUPISTEET PRASSATYILLA TERASLITTIMILLA

TERASOSIEN LUJUUS S355

PULTTIEN JA MUTTEREIDEN LUJUUSLUOKKA VAHINTAAN 5.8

KUUMASINKITYS TERALEVYILLA JA TANKO-OSILLA 100mikrometrid, SFS—EN I1SO1461
KUUMASINKITYS KIERTEISTETYILLA KIINNITYSOSILLA 60mikrometrid, SFS—EN 1SO10684

Vaijeriverkko
Lankapaksuus 4mm
siimdkoko H=60mm, B=30mm

60 ,, 60 |

Kaidetolppa
75x75 k1000

Kansilankku
2n125*4,2 /liitos

p<
| > T |
| [ I IS =
) = G ]
J | - 7\
Pelkka H=200 Tukipuu 50x150 2
Puupaalu 2kpl Palkki 150x150
KOMMENTEILLE
;alIJ_;la;anzi;cl)_sR/Kylé Ig)gggﬁla T_ontti/rno Yiranomaisten merkintoja

Rakennuksen numero/Rakennusten numerot/Rakennustunnus/Rakennustunnukset

Rakennustoimenpide Piirustuslaji

UUDISRAKENTAMINEN POHJARAKENNEPIIRUSTUS

Juoks.no

Kohde Piirustuksen sisalto

TUUSULAN KUNTA LINTUTORNIN RUNKORAKENTEET
TUUSULANJARVEN NATURA-ALUEEN LINTUTORNIN JA PITKOSPUIDEN
ESTEETON REITTI DETALJIPIIRUSTUKSET

Mittakaavat

1:20

Suunnitteluala, tydbnumero ja piirustuksen numero

sipti consulting GEO 1513 07

Sipti Oy
Paasikivenkatu 13, 04200 Kerava Tiedosto
050 569 0991, 040 7558 779 -

Muutos

Paivays 20.01.2020 Piirt.

Suunn. Ossi Rintala

Vastuullinen suunn. Teemu Rahikainen




